


MeTtannol

NnaH nekuun

Obuwast xapakmepucmuka
Memarios: nosyioXXeHue 6
nepuodu4yeckKou cucmeme,
cmpoeHue amoma,
pacnpocmpaHeHue 8
npupode

O6buwue pusudeckue
ceolicmea Mmemarssos

O6buwue xumuyeckue
ceolicmea Mmemarssios

O6uwue crnocobbI nosy4yeHusi
Memarsios

buonoau4eckasi posib
Memarsnsnoe




OOwana xapaktepucTuka metasnsoB

Ecnu npoeecmu rno
nepuoduyeckou
cucmeme dua2oHasib om
6epunnusi Kacmamy, mo
8 JIe8OM HUXXHEM yarly
Haxoodsimcsi Memarsibl.
Bodosib duaz2oHanu
pacriosiazaromcs
3/1IeMeHmbI ¢
deoliCMBEeHHbIM
XapaKkmepoMm.




Obwume pnanvyeckme cBONCTBaA METarnnosB

bnazodapsi Memannu4yeckou
Kpucmasiiu4yeckou pewemeke
mMemaJssnbl obsnadarom mensio u
3J71IeKMpOornpo8ooOHOCMbIO.

Memannbsl umerom
MemaJsniu4deckul 6s1eck, oHuU
Hernpo3paYyHbI

Memannbi, nnasswuecs npu
memnepamype ebiwe 1000°
Ha3blearomcsi myaoriaeKumu,
HWXe 1000° - ne2konasKuMuU.

Memannbli omnu4yaromcs
meepdocmbro. Cambiii meepOoblil
Memarsisi— XpoM, caMbie Msi2Kue —
wies10MHbIe Memarsisibl.

O6pa3yrom crnnassbl: crniaebl-
pacmeopsbl, crisiasbl-aMyibCcuu,
crnaebl-cycrneH3uu




Oowmne xummmuyeckue cCBoOMcTBa MeTansnoB

1. O6pa3oeaHue okcudos:
4 Na +0,=2Na,0
2. O6bpaszoeaHue 2udpudos:

2Na +H,=2NaH

3. Obpa3oeaHue 2uOpoKcuaoos:

2 Na +2HOH =2 NaOH +H,

4. O6bpasoeaHue coseu:

Zn +2 HCL = ZnCLZ + Hz

5. BbimecHeHuUe memarssoe u3 ux coJsiel:

CuSO, + Fe = FeSO = Cu
1. Memannbi nodsepaaromcsi KOPpPo3uu —
OKUCJISIFOMCSI:
1) XumMudyeckasi KOppo3usi
2) [a30easi KOppo3us
3) Onekmpokoppo3us




OO0wme cBoncTBa NONYy4YeHUs1 MeTasnnoB

lMupomemannypaus -
eoccmaHoesieHuUe Memarisios u3
pyO rnpu ebICOKUX
memMnepamypax

'uopomemannypeaus -
rnosiy4yeHuUe MemaJsisiose U3
pacmeopoes cosieu

Jriekmpomemarnnypaus -
rnosiy4eHuUe Memarisioe c
MOMOUWbIO 35IeKMposiu3a




